
               

          Věc: rozhodnutí Odvolací komise Svazu futsalu ČR. 
 

          Odvolací komise Svazu futsalu České republiky /dále jen OK/, na svém zasedání, 

konaném způsobem „per rollam“ dne 8. 10. 2020, jako odvolací orgán ve věci odvolání 

klubu SVAROG FC TEPLICE z.s. /dále jen odvolatel/ proti rozhodnutí Sportovně-technické 

komise Svazu futsalu České republiky /dále jen STK/ ze dne 31. 8. 2020, kterým byl 

odvolateli uložen trest pořádkové pokuty ve výši 30.000, -- Kč, po zvážení všech 

okolností, učinila toto:   

 

R o z h o d n u t í : 

 

          OK ve složení JUDr. Jaroslav Svoboda, Ing. Pavel Němec a Ing. Aneta Karlová 

přezkoumala výše uvedené rozhodnutí a většinou hlasů rozhodla, že se toto rozhodnutí  

jako věcně správné  p o t v r z u j e . 

 

 

                                                   O d ů v o d n ě n í : 

 

          Dne 31. 8. 2020 vydala STK rozhodnutí č. 033108/2020, kterým byl podle § 6 odst. 

3, písm. a) Soutěžního řádu SFČR /dále jen SŘ/ odvolateli uložen trest pořádkové pokuty ve 

výši 30.000, -- Kč, a to z důvodu porušení povinností stanovených v podmínkách licenčního 

řízení. Odvolatel podal proti tomuto rozhodnutí STK ve stanovené lhůtě odvolání a zaplatil 

odvolací poplatek. OK je proto oprávněna v této věci jednat a rozhodnout. 

  

          Odvolatel ve svém včasném odvolání ze dne 4. 9. 2020 kromě jiného připustil, že 

z jeho strany došlo k prodlení s dodáním podkladů potřebných pro udělení licence pro 

soutěžní ročník 2020/2021, avšak toto prodlení bylo dle odvolatele způsobeno výhradně 

nedodáním prohlášení hráčů o bezdlužnosti s jejich úředně ověřeným podpisem. K tomu 

odvolatel uvedl, že v rozhodném období v Brazílii vrcholila pandemie COVID 19 a že se tedy 

údajně jednalo o zcela nerealizovatelný požadavek a že se tedy jednalo o nepředvídatelnou 

okolnost, kterou odvolatel nemohl nijak ovlivnit. Dále odvolatel upozornil na skutečnost, že 

udělená pokuta je na poměry našeho futsalu údajně dosti vysoká a nikdy v minulosti nebyla 

v takové výši udělena. Na závěr odvolatel označil rozhodnutí STK za protizákonné a navrhl 

jeho zrušení s odůvodněním, že odvolatel údajně neporušil žádné podmínky, za které by měl 

být trestán.  

  

          OK při svém rozhodování prostudovala veškeré podklady týkající se této věci, 

požádala o vyjádření LK a STK a také se seznámila s předchozí rozhodovací praxí STK a 

v této souvislosti zjistila, že v předchozích soutěžních ročnících nebyla ze strany STK za 

nedostatky v licenčním řízení udělena žádná pokuta, a to z toho důvodu, že v té době platné 

předpisy SFČR udělení pokuty neumožňovaly. Vzhledem k tomu nebylo možné výši udělené 

pokuty porovnat s rozhodovací praxí STK v obdobných věcech v předchozím období, ale 

pouze s obecnou rozhodovací praxí v 1. futsalové lize ČR. Ohledně jednotlivých odvolacích 

námitek došla OK k závěru, že jsou nedůvodné. Z obsahu vyjádření LK a STK vzala OK za 

prokázané, že dne 30. 6. 2020 sice odvolatel nahrál do systému některé doklady, ale  

s velkými nedostatky a další doklady dodával postupně a porušil při tom i dodatečnou lhůtu 

do dne 10. 7. 2020. Poslední doklady odvolatel dodal až dne 21. 7. 2020, čímž došlo z jeho 

strany k hrubému porušení licenčních podmínek, které byly všem klubům písemně 

prezentovány s dostatečným časovým předstihem. Tvrzení odvolatele o údajné nemožnosti 

zajistit ověření podpisů jednotlivých hráčů v Brazílii v době celosvětové pandemie nepokládá 

OK za pravdivé, protože jiný klub 1. futsalové ligy ČR, který také měl zahraniční hráče 

z Brazílie, požadovaná prohlášení s ověřeným podpisem těchto hráčů ve stanovené lhůtě 



zajistil. K tvrzení odvolatele, že rozhodnutí STK je protizákonné, protože odvolatel údajně 

neporušil žádné podmínky, za které by měl být trestán, musí OK jednoznačně konstatovat, 

že licenční podmínky byly všem klubům předem písemně podrobně popsány v dopise ze dne 

22. 5. 2020 včetně stanovení závazné lhůty pro jejich splnění do dne 30. 6. 2020.  

 

          K výroku o výši udělené pořádkové pokuty a její namítané údajné nepřiměřenosti OK 

konstatuje, že pokuta byla udělena ve spodní polovině přípustné sazby, při možné maximální 

výši do 200.000, -- Kč a dále, že v posledních dvou letech byla v rámci 1. futsalové ligy ČR 

uložena i pokuta v částce podstatně vyšší, a to konkrétně ve výši 160.000, -- Kč za 

odstoupení ze soutěže v jejím průběhu. Dokonce i ve 2. futsalové lize ČR byla ve stejném 

období za nenastoupení k soutěži uložena pokuta ve výši 48.000, -- Kč. Vzhledem k tomu 

považuje OK ze strany STK udělenou výši pokuty za zcela přiměřenou, a to zejména 

z pohledu možných následků nečinnosti odvolatele pro sportovní a marketingovou oblast  

1. futsalové ligy ČR, protože kdyby nedošlo ze strany LK k následnému zmírnění licenčních 

podmínek pro odvolatele, nebyla by odvolateli licence velmi pravděpodobně vůbec udělena a 

1. futsalová liga by se v sezóně 2020/2021 musela odehrát s nedostatečným počtem 

účastníků! 

  

           S ohledem na shora uvedené OK rozhodla tak, jak je uvedeno ve výrokové části 

tohoto rozhodnutí. 
 

           Proti tomuto rozhodnutí se již nelze odvolat. 
 

   

           V Praze dne 12. října 2020 

 

                                 

                                                                            JUDr. Jaroslav  S v o b o d a 

                                                                                              předseda OK SFČR 

 

 

Určeno: SVAROG FC TEPLICE z.s..    

 

Kopie na vědomí: členové OK SFČR, 

                               předseda a členové VV SFČR, 

                           předseda STK SFČR, 

                              předseda LK SFČR. 

 

      


